

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋 的足跡...

臺中慈院

自己從病危到康復可以出院回家，對大家的感謝說不完，尤其是臺中慈院的小護理師們個個身懷絕技，雖然我血管很難打，可是她們總是怕我痛，不敢讓我疼，不過我對他們說：「病了二十三年，老天反而給了我百分之五十不怕痛的神經，你們盡量平常心，哪裡都要嘗試。」看到護理師們這樣擔心，讓我了解她們的「善」，或許只有在慈院才感受得到。

魏阿姨在此用十二萬分謝意向妳們說聲感恩，也希望妳們可以平安健康，這條辛苦的小天使工作之路可以一直下去，也希望我剛就讀仁德醫護管理專科學校護理科一年級的小女兒，可以以妳們為榜樣，希望順利畢業後，可以跟著妳們善的足跡，做一個好的白衣小天使，謝謝妳們！沒提到的護理人員，也在此感恩。

另外，蕭婉書社工師已照顧我二年，她有空就來幫我打氣加油，用感恩祝福的心，回饋給她最好的安慰，讓我度過漫長的四十四天。

魏小姐

感恩臺中慈院「心蓮病房」的醫生以及護理長，每個人都非常親切，把每一個病人當作自己的父母一樣照顧，對於臨終的病人，我認為他們比自己的子女還要盡心盡力，所以慈濟能揚名世界，心蓮病房功不可沒，心蓮病房醫護團隊中的每個人像蓮花一樣美，感恩！大家像一家人，我愛你們。

易小姐

家母在臺中慈院住院期間，心蓮病房的醫護人員，發揮菩薩大慈大悲的精神，對家母細心照顧、無微不至，讓家母在人生最後一段旅程，得到了滿滿的愛與關懷，對臨終的生命如此呵護、疼愛，這種無私的付出，令我無限感動。

感恩的病患家屬